
TERAZ
EŠTE

NIŽŠIE
CENY

Na viac ako 400 výrobkov s 
označením VŽDY NÍZKA CENA  



Scandinavian Sleeping & Living
PONUKA PLATÍ OD 9. 4. DO 15. 4. 2025 ALEBO DO VYPREDANIA ZÁSOB V UVEDENOM OBDOBÍ. 

JYSK.sk 

ZÁHRADNÁ ZOSTAVA AGERMOSE
Stôl: Oceľ, umelé drevo a umelý ratan. Š74 x D145 x V67 cm. 6-miestna 
pohovka: Oceľ a umelý ratan. Strany nemožno otočiť. Vrátane luxusných 
podušiek s odolným štruktúrovane tkaným poťahom. 649,-

375375..--

Zľava 
42 %

VANKÚŠ ROYAL NORDIC
Luxusný vankúš so vzdušnou náplňou zo 70 % Fossflakes vločiek  
a 30 % silikonizovaného guľôčkového vlákna, 900 g. Jemný poťah  
zo 100 % bavlneného batistu. Prať na 60 °C. 70x80 cm 79,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA
VYROBENÉ 
V DÁNSKU

50x70 cm 64,99 19,-

23235050

Zľava 
70 %
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ZELENÉ  
DNI

ZĽAVA AŽ  
70 % 

na všetky** výrobky 
Ponuka platí od 9. 4. do 15. 4. 2025 

ZĽAVA AŽ 70 %
NA VŠETKY** PAPLÓNY A VANKÚŠE

VIAC NA STRANÁCH 11-12

3700515 4316901
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ZÁHRADNÝ STÔL MARIELYST A STOLIČKA GUDHJEM
Stôl: Hliník a umelé drevo. Š90 x D150 x V74 cm 269,- 130,-
Stolička: Oceľ a umelý ratan. Stohovateľná. 69,99 34,- 

Stolička tiež v prírodnej a čiernej.
Stôl: Š90 x D205 cm 399,- 195,-
Poduška na kreslo GUDHJEM 20,-

130130..--
STÔL

Zľava 
50 %

3434..--
STOLIČKA

Zľava 
50 %

BALKÓNOVÝ STOLÍK HOBRO A STOLIČKA BRAVA
Stolík: Hliník a umelé drevo. Š70 x D70 x V72 cm 159,- 115,-
Stolička: Hliník a polyester. Vrátane luxusnej podušky s rýchloschnúcim 
štruktúrovane tkaným poťahom. Stohovateľná. 129,- 90,- 

Stolík tiež v čiernej* a prírodnej.
Stolička tiež v béžovej.*

115115..--
STOLÍK

Zľava 
27 %

9090..--
STOLIČKA

Zľava 
30 %

ZÁHRADNÝ STÔL A STOLIČKA LARVIK
Stôl: Hliník a oceľ. S náterom Durasint® proti korózii.  
Š90 x D150 x V74 cm 299,- 225,- Stolička: Oceľ a olejované tvrdé drevo FSC®.  
S náterom Durasint® proti korózii. Stohovateľná. 119,- 75,- 

Stôl, Š100 x D200 cm* 499,- 350,-
Polohovacie kreslo 149,- 100,-

225225..--
STÔL

Zľava 
24 %

7575..--
STOLIČKA

Zľava 
36 %

SOLÁRNA LAMPA SVARTAND
S LED, 6-8 hodín svietenia. Vrátane 
AA batérie. Ø8 x V35 cm 4,99

335050

Zľava 
29 %

SOLÁRNA LAMPA HAVESANGER
S LED, 5-6 hodín svietenia. Vrátane 
AAA batérie. Ø15 x V10 cm 14,99

Ø25 x V27 cm 26,99 13,-

77..--

Zľava 
50 %

LAMPA NA BATÉRIE GLENTE
S LED, bez 2 ks AA batérií.  
Ø18 x V27 cm 14,99

Ø24 x V21 cm 16,99 11,-

1010..--

Zľava 
33 %

LED SVETELNÁ REŤAZ FESTING
Do exteriéru. 20 LED. Teplé biele 
svetlo. 6,7 m svetlá + 5 m kábel 39,99

2020..--

Zľava 
49 %

BALKÓNOVÝ KVETINÁČ UGLE
Oceľ, do exteriéru,  
Š23 x D37 x V22 cm 18,99

1010..--

Zľava 
47 %

PRÚTENÝ KVETINÁČ BLOMMOR
Do exteriéru,  
Š31 x D31 x V50 cm 39,99

Š36 x D36 x V70 cm 64,99 32,-

19195050

Zľava 
50 %

ZÁHRADNÝ KVETINÁČ 
MIDSOMMER
Oceľ, Š25 x D25 x Ø21 x V55 cm 44,99

3030..--

Zľava 
33 %

KVETINÁČ STOKKAND
Do exteriéru,  
Š30 x D83 x V60 cm 109,-

Tiež v čiernej a sivej.

5454..--

Zľava 
50 %

ZELENÉ DNI
ZĽAVA 20-50 % 

na všetky** záhradné výrobky

37250143700533

37004053725022

37598003759803

6425011 6425049

6425017 6425072

6400108

6400094

6401241

6433120 6432405
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ZELENÉ DNI
ZĽAVA 20-50 % 

na všetky** záhradné výrobky
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SPLÁTKY S

0 %
NAVÝŠENÍM

ZÁHRADNÉ KRESLO GAMMELBY
Hliník a umelý ratan. 
Š58 x V87 x H71 cm 229,-

130130..--

Zľava 
43 %

POLOHOVACIE  
KRESLO BREDSTEN
Hliník a textilén. 
6 polôh. Skladacie. 139,-

9090..--

Zľava 
35 %

STOHOVATEĽNÁ 
STOLIČKA AJSTRUP
Galvanizovaná oceľ, polypropylén a 
olejované FSC® tvrdé drevo.* 109,-

5454..--

Zľava 
50 %

STOHOVATEĽNÉ KRESLO AIDT
Oceľ a umelý ratan. 109,-

5454..--

Zľava 
50 %

ZÁHRADNÝ STÔL HAGEN S KRESLO MYSEN
Stôl: Hliník a kompozitné drevo DURAWOOD®. Š92 x D160 x V74 cm 549,- 325,-
Kreslo: Hliník, textilén a rýchloschnúce polyesterové čalúnenie. 6 polôh. Skladacie. 99,- 70,- 

325325..--
STÔL

Zľava 
40 %

7070..--
KRESLO

Zľava 
29 %

PODUŠKA 
DAMSBO

 15,-

ZÁHRADNÝ STÔL RANGSTRUP A KRESLO ILDERHUSE
Stôl: Hliník a umelé drevo. Ø110 x V74 cm 269,- 160,-
Kreslo: Oceľ a umelý ratan. 129,- 70,- 160160..--

STÔL

Zľava 
40 %

7070..--
KRESLO

Zľava 
45 %

PODUŠKA 
VEJRHOLM 

10,-

3710040

3700437

3725176

3700434

3700468 3737710

6400124

37250443791395

3725102
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POLOHOVACIE KRESLO VONGE
Hliník a textilén. Plynulé naklápanie operadla a podnožky.  
Vrátane luxusných podušiek. Š70 x D107 x V89 cm* 399,-

250250..--

Zľava 
37 %

LEŽADLO NORDSTRAND
Oceľ a textilén. Š59 x D191 x V84 cm 149,- 7474..--

Zľava 
50 %

LEŽADLO HANSTHOLM
Hliník a textilén. Š73 x D200 x V102 cm
Biele a béžové prevedenie na objednávku.* 179,- 135135..--

Zľava 
24 %

ZÁHRADNÁ LAVICA FASTERHOLT
Oceľ, umelé drevo a umelý ratan. Š138 x V86 x H61 cm 299,-

149149..--

Zľava 
50 %

ZÁHRADNÉ KRESLO HALVREBENE
Oceľ a umelý ratan. Vrátane luxusných podušiek s odolným štruktúrovane 
tkaným poťahom. Š85 x V143 x H88 cm 469,-

Tiež v čiernej.*

225225..--

Zľava 
50 %

HOJDAČKA JUELSMINDE
Oceľ a umelý ratan. Vrátane podušiek. Š219 x V184 x H130 cm 349,-

250250..--

Zľava 
28 %

ZELENÉ DNI
ZĽAVA 20-50 % 

na všetky** záhradné výrobky

3795010

3771500

3700035

3700073

3700122

3700503

3750003
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ZÁHRADNÁ ZOSTAVA AGERMOSE
Stôl: Oceľ, umelé drevo a umelý ratan. Š74 x D145 x V67 cm. 6-miestna pohovka: Oceľ a umelý ratan. 
Strany nemožno otočiť. Vrátane luxusných podušiek s odolným štruktúrovane tkaným poťahom. 649,-

S úložným priestorom.* 799,- 475,-
Zostava tiež v sivej a čiernej.*
Kreslo v prírodnej alebo čiernej. 169,- 115,-

375375..--
STÔL + POHOVKA

Zľava 
42 %

SLNEČNÍK 
KARRYD  
90,-

ZÁHRADNÁ ZOSTAVA VONGE
Stôl: Hliník a cementové vlákno. Š64 x D129 x V40 cm. 
3-miestna pohovka a kreslo: Hliník. Vrátane luxusných 
podušiek s odolným štruktúrovane tkaným poťahom. 1499,-

5-miestna, rýchloschnúca* 1699,- 1100,-
6-miestna* 1699,- 1100,-

900900..--
STÔL + POHOVKA + 2 KRESLÁ

Zľava 
39 %

ODKLADACÍ STOLÍK UBJERG
Olejované FSC® tvrdé drevo. 
Skladací. Š46 x D46 x V46 cm 42,99

27275050

Zľava 
36 %

Zakúpením výrobkov  
s certifikátom FSC® podporujete 
zodpovedné obhospodarovanie 

lesov. Neustále pracujeme na 
tom, aby sme zvýšili využitie 
výrobkov s certifikátom FSC  

v našom sortimente. Pri nákupe 
v JYSKu hľadajte výrobky  

s označením FSC. 

Vyrovnáme sa 
najnižšej cene
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ZELENÉ DNI
ZĽAVA 20-50 % 

na všetky** záhradné výrobky

ZÁHRADNÁ ZOSTAVA BEJSTRUP
Stôl: Hliník a umelé drevo. Š60 x D105 x V41 cm. 2-miestna pohovka a kreslo: Hliník a 
textilén. Vr. luxusných podušiek s odolným štruktúrovane tkaným poťahom. 999,- 650650..--

STÔL + POHOVKA + 2 KRESLÁ

Zľava 
34 %

3700515

3725046

3795000

37004733700361
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ZELENÉ DNI
ZĽAVA AŽ 70 %

ZĽAVA AŽ 65 %
NA VŠETKY** UTERÁKY

UTERÁK TORSBY
100 % bavlna. Jemná s dobrými absorpčnými 
vlastnosťami. 515 g/m². 50x90 cm 7,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

65x130 cm 15,99 6,50

332525

Zľava 
59 %

UTERÁK KARLSTAD
100 % bavlna. Jemná a hustá s výbornými absorpčnými 
vlastnosťami. 500 g/m². 50x100 cm 10,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

15x20 cm 1,69 0,55
30x28 cm 2,29 0,75
40x60 cm 5,49 1,90
70x140 cm 21,99 7,50
100x150 cm 32,99 11,50

337575

Zľava 
65 %

ZĽAVA AŽ 40 %
NA VŠETKY** ŽUPANY

ŽUPAN BULLMARK
100 % bavlna. Veľ. S/M, L/XL 46,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

27275050

Zľava 
40 %

ZĽAVA AŽ 60 %
NA VŠETKY** KÚPEĽŇOVÉ PREDLOŽKY

KÚPEĽŇOVÁ PREDLOŽKA BRUNN
Bavlna/polyester. S protišmykovou spodnou stranou z latexu. 50x80 cm 17,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

77..--

Zľava 
60 %

ÚLOŽNÝ BOX PROBOX
3 L, Š20 x D29 x V10 cm 4,99
8 L, Š29 x D39 x V11 cm 5,99 4,25
14 L, Š30 x D39 x V18 cm 6,99 4,75
21 L, Š39 x D51 x V17 cm 10,99 7,50
32 L, Š40 x D51 x V25 cm 13,99 9,50
31 L, Š40 x D72 x V17 cm, pod posteľ. 18,99 12,50
53 L, Š40 x D51 x V143 cm 21,99 15,-
65 L, Š40 x D60 x V43 cm 24,99 16,50
70 L, Š40 x D72 x V38 cm 29,99 20,- 335050

CENA OD

Zľava 
29 %

ZĽAVA AŽ 50 %
NA VŠETKY** DOPLNKY DO KÚPEĽNE

KÚPEĽŇOVÝ SET FURUDAL
Dávkovač mydla 5,99 2,95

229595

Zľava 
50 %

559595

Zľava 
50 %

224545

Zľava 
50 %

Toaletná kefa 11,99 5,95
Držiak na kefky 4,99 2,45 

KÚPEĽŇOVÁ PREDLOŽKA NOLVIK
Polyester/bavlna. S protišmykovou spodnou stranou z latexu. 50x80 cm 14,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

77..--

Zľava 
53 %

2105833

2117201

2815242

2518307

4922010

2772701

2772901

2772801

2517266
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ZELENÉ DNI
ZĽAVA AŽ 60 % 

na všetky** dekorácie, koše, košíky a lampy 

ÚLOŽNÝ BOX FRITLEV
Morská tráva, Ø29 x V15 cm 15,99 775050

Zľava 
53 %

KÔŠ KEN
Š23 x D33 x V18 cm 14,99 88..--

Zľava 
46 %

KÔŠ BJERGI
Š39 x D34 x V25 cm 21,99

Š33 x D26 x V19 cm 7,99 6,-

12125050

Zľava 
43 %

KÔŠ ARE
Ø35 x V35 cm 22,99 1515..--

Zľava 
34 %

KÔŠ ALVAR
Ø35 x V35 cm 39,99 27275050

Zľava 
31 %
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KÔŠ KARLJOHAN
Polyester, bavlna a koženka. 
Š38 x D38 x V28 cm 18,99 775050

Zľava 
60 %

Š24 x D32 x V15 cm 10,99 4,25

FOTORÁMIK TORD
1) Š13 x V18 cm 5,99 2,35
2) Š21 x V30 cm 7,99 3,15
3) Š30 x V40 cm 9,99 3,90

4) Š40 x V50 cm 14,99 5,85
5) Š50 x V70 cm 22,99 9,-
6) Š60 x V90 cm 26,99 11,- 

223535

Zľava 
60 %

1)

331515

Zľava 
60 %

2)

339090

Zľava 
60 %

3)

558585

Zľava 
60 %

4)

99..--

Zľava 
60 %

5)

1) STOJACIA LAMPA DANI Bambus, eukalyptus a ratan. Bez žiarovky, 
Ø33 x V54 cm 42,99 32,50 2) STOLOVÁ LAMPA VIGGO Ø21 x V47 cm 
32,99 22,50 3) STOLOVÁ LAMPA MARKUS Ø27 x V35 cm 36,99 25,- 
4) STOLOVÁ LAMPA PATRIK Ø14 x V45 cm, bez žiarovky 26,99 20,- 
5) STOLOVÁ LAMPA HELMER Ø17 x V32 cm 24,99 12,- 

1212..--

Zľava 
51 %

5)

2020..--

Zľava 
25 %

4)

2525..--

Zľava 
32 %

3)

22225050

Zľava 
31 %

2)

32325050

Zľava 
24 %1)

4910001 4912532

4912305 4911295 4912050

4912311

4912240

4912241

4912242

4912243

4912244

4912494

4911413

4912186

4912048

4912496
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ZELENÉ DNI
ZĽAVA 20-60 % 

na všetok** nábytok

ZRKADLO NORDBORG
Masívne drevo.  
Š40 x V160 x H39 cm 119,-

Biela, 70x90 cm 69,99 27,50
Strieborná alebo zlatá,  
72x162 cm 129,- 50,-

47475050

Zľava 
60 %

KRESLO UDSBJERG
Poťah. Sedadlo a operadlo s penovou výplňou. 
Nohy z masívneho dreva. Š66 x V84 x H68 cm 129,-

Tiež v prevedení zamat modrá* a v sivej. 119,-70,-

7575..--

Zľava 
41 %

KRESLO HVILSTED
Plyšový poťah. Sedadlo a operadlo s penovou výplňou. Nohy 
z masívneho dreva. S podnožkou. Š72 x V98 x H80 cm 229,-

114114..--

Zľava 
50 %

KONFERENČNÉ STOLÍKY LEJRE
Masívny dub a MDF. 
Š48 x D85 x V40 cm 89,99 35,-
Š60 x D120 cm 129,- 50,- 

3535..--

Zľava 
60 %

5050..--

Zľava 
60 %

KOMODA BILLUND
3 zásuvky. Dekoračná dyha.  
Š71 x V90 x H39 cm 229,-

Tiež v prevedení biela/betón. 
3+3 zásuvky* 329,- 130,-

9090..--

Zľava 
60 %

KOMODA NORDBY
MDF. Š79 x V90 x H44 cm 189,-

5 zásuviek 219,- 140,-

110110..--

Zľava 
41 %

KOMBI KOMODA HASLUND
Dekoračná dyha.  
Š138 x V80 x H50 cm 249,-

120120..--

Zľava 
50 %

KOMBI KOMODA LINTRUP
2 police, 2 dvere 3 zásuvky. 
Dekoračná dyha.  
Š199 x V83 x H41 cm 329,-

VYROBENÉ 
V DÁNSKU

Kombi komoda, 1 dvere  
3 zásuvky. 269,- 185,-

215215..--

Zľava 
34 %

POHOVKA PARADIS
3-miestna pohovka s poťahom. Sedadlo  
a operadlo s penovou výplňou. Nohy z 
masívneho dreva. Po rozložení 106x190 cm. 
Š209 x V82 x H83 cm 279,-

200200..--

Zľava 
28 %

POHOVKA GEDVED
3-miestna pohovka. Sedadlo s taštičkovými pružinami a 
penovým čalúnením. Opierka s penovou výplňou. Nohy 
z masívneho dreva. Š210 x V85 x H84 cm* 499,- 274,-

S ležadlom* 649,- 350,-

274274..--

Zľava 
45 %

ROZKLADACIA POHOVKA NEJEDE
3-miestna pohovka s poťahom. Penové podušky. 
Nohy z masívnej brezy. Po rozložení 108x191 cm. 
Š191 x V87 x H86 cm* 349,-

250250..--

Zľava 
28 %

3805177

3650085

3650013

3690305

3690304

3611110 3601293 3618375 3670274

3690279 3600407 3601127
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ZELENÉ DNI
ZĽAVA 20-60 % 

na všetok** nábytok

JEDÁLENSKÁ STOLIČKA 
JONSTRUP
Poťah a oceľ.  
Š44 x V87 x H53 cm 54,99

21215050

Zľava 
60 %

JEDÁLENSKÁ  
STOLIČKA JONSTRUP
Poťah a oceľ.  
Š45 x V87 x H53 cm 44,99

2020..--

Zľava 
55 %

JEDÁLENSKÁ  
STOLIČKA PEBRINGE
Zamatový poťah a oceľ.  
Š52 x V82 x H62 cm 129,-

Tiež v ďalších farbách.*

6464..--

Zľava 
50 %

JEDÁLENSKÁ STOLIČKA HYGUM
Poťah. S otočným  
oceľovým podstavcom.  
Š54 x V90 x H59 cm 129,-

Tiež v koňakovej.

8080..--

Zľava 
37 %

JEDÁLENSKÝ STÔL AABENRAA
Dekoračná dyha a oceľ.  
Š90 x D160 x V75 cm 219,-

Stôl, Š80 x D120 cm 159,- 75,-

105105..--

Zľava 
52 %

JEDÁLENSKÝ STÔL MARKSKEL
Dekoračná dyha. S prídavnou doskou, ktorú možno 
uložiť pod stôl. Š90 x D150/193 x V75 cm 329,-

Stôl tiež vo farbe sivá/dub.* 329,- 225,-

200200..--

Zľava 
39 %

HERNÉ KRESLO NIBE
Koženka. S nastaviteľnými podrúčkami a plynulým naklápacím 
mechanizmom. Š70 x V126-136 x H70 cm 279,-

Tiež vo farbe biela/béžová.*

135135..--

Zľava 
50 %

KANCELÁRSKE KRESLO BILLUM
Koženka a sieťovina. Oceľová základňa. 
Nastaviteľná výška. Š61 x V109-119 x H62 cm 99,- 4949..--

Zľava 
50 %
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PÍSACÍ STÔL TRAPPEDAL
Dekoračná dyha a oceľ. Š48 x D95 x V76 cm 89,99 5050..--

Zľava 
44 %

Stôl tiež vo farbe dub/biela.

3601137

3640080 3640116 3620240

3670324 3699014

3699062

3601323

3601094
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ZÁVES ROXEN
100 %  
polyesterový 
satén (50 %  
recyklovaný). So  
skrytými pútkami  
a páskou. 1 x Š140  
x V245 cm 54,99

ZĽAVA AŽ 70 %
NA VŠETKY** ZÁCLONY A ZÁVESY

ZÁCLONA 
HESSA
Polyester.  
S očkami.  
1 x Š140 x 
V300 cm 
22,99

             976-14601             
DTI           

667575

Zľava 
70 %

ZÁCLONA 
DOLMA
Polyester.  
S pútkami.  
1 x Š140 x V245 cm 
32,99

995050

Zľava 
70 %

ZÁVES TOTAK
Polyester/ 
polyamid.  
S očkami.  
1 x Š140 x V300 cm 
39,99

15155050

Zľava 
61 %

ZÁVES  
NESVATN
Polyester.  
S očkami.  
1 x Š140 x V300 cm 
49,99

2020..--

Zľava 
59 %

27275050

Zľava 
49 %

ZÁVES ERKEN
100 % polyester  
(27 % recyklovaný).  
S kanálikom  
a páskou.  
1 x Š140 x V245 cm 
46,99

28285050

Zľava 
39 %

POSTEĽOVÝ RÁM KONGSBERG
Poťah a masívne drevo. Vhodná na všetky typy matracov 
140x200 cm. Bez roštu a matraca. Š154 x D216 x V101 cm 279,-

Tiež v sivej.*
90x200 cm* 229,- 165,-

200200..--

Zľava 
28 %

POSTEĽOVÝ RÁM ELLINGE
Dekoračná dyha. S úložným priestorom a roštom s hydraulickým 
piestom. Vhodný pre pružinové a penové matrace 140x200 cm. 
Vrátane lamelového roštu. Bez matraca. Š144 x D204 x V35 cm* 329,-

90x200 cm* 269,- 135,-
160x200 cm* 369,- 185,-
180x200 cm* 429,- 200,-

165165..--

Zľava 
49 %

ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA BILLUND
Dekoračná dyha. Vnútro skrine: 4 police  
a 1 tyč na vešiaky. Š119 x V193 x H51 cm 249,-

Tiež v prevedení biela/betón.

175175..--

Zľava 
29 %

ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA VELLERUP
Dekoračná dyha. Vnútro skrine: 4 police a 1 tyč 
na vešiaky. Š151 x V200 x H59 cm 369,-

101x200 cm, kombi biela* 279,- 185,-
101x200 cm, kombi dub* 299,- 200,-
151x200 cm, kombi biela* 349,- 235,-

250250..--

Zľava 
32 %

DUO ROLETA FEMRIS
Polyester. Jednoduchá regulácia 
prichádzajúceho svetla. S retiazkou. 
Š45 x V180 cm 17,99

60x180 cm 22,99 11,50
80x180 cm 29,99 15,-
80x220 cm 36,99 18,50
100x180 cm 36,99 18,50
120x180 cm 44,99 22,50

99..--

Zľava 
49 %

ZELENÉ DNI
ZĽAVA 20-60 % 

 na všetok** nábytok 

160x200 cm* 299,- 215,-
180x200 cm* 349,- 250,-

200x200 cm, kombi biela* 449,- 300,-
200x200 cm, kombi dub* 469,- 325,-

5090801 5089402 5097063

5097007

5086807

5086802

5086838

5096807

5089042

5098402

3640098

3650143

3630043

3696672

5529500
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ZELENÉ DNI
ZĽAVA AŽ 70 % 

na všetky** paplóny a vankúše

PAPLÓN ULVIK
Kvalitný paplón s ľahkou vzdušnou výplňou zo silikonizovaných dutých 
vlákien, 950 g. S jemným poťahom zo 100 % polyesterového mikrovlákna. 
Pranie na 60 °C. 135x200 cm 54,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
ROKOV

ZÁRUKA

1050 g, 135x220 cm 64,99 19,-
2x550 g, 135x200 cm 69,99 20,-
1500 g, 200x220 cm 74,99 30,-

1616..--

Zľava 
70 %

PAPLÓN BRURI
Antialergický luxusný paplón s jedinečnou náplňou zo 
silikonizovaného umelého vlákna, ktoré pripomína páperie, 1300 g. 
Husto tkaný poťah zo 100 % bavlneného batistu. 135x200 cm 129,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

10
ROKOV

ZÁRUKA

135x200 cm, chladivý 99,- 39,-

37375050

Zľava 
70 %

PAPLÓN STETINDEN
Ľahká výplň z dutého vlákna (100 % 
recyklované), 470 g. Mäkký poťah zo 
100 % mikrovlákna. Pranie na 40 °C. 
135x200 cm 13,99

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

200x220 cm 21,99 16,50

99..--

Zľava 
35 %

PAPLÓN LIVING MEDICAL
Kvalitný paplón, ktorý je možné vyvárať, s náplňou z 
dutých vlákien, 500 g. Mäkký poťah zo 100 % 
polyesterového mikrovlákna. Možno prať na 95 °C. 
Vr. úložnej tašky. 135x200 cm 49,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
ROKOV

ZÁRUKA

19195050

Zľava 
60 %

ĽANOVÝ PAPLÓN LIABERGET
Kvalitný paplón zo 60 % ľanu a 40 % hodvábu, 
600 g. Jemný poťah zo 100 % bavlneného 
batistu. 135x200 cm 89,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
ROKOV

ZÁRUKA

650 g, 135x220 cm 109,- 37,50

3030..--

Zľava 
66 %

VANKÚŠ KLEINEGGA
Vankúš, ktorý je možné vyvárať, 
s ľahkou vzdušnou náplňou zo 
silikonizovaného špirálového 
dutého vlákna (100 % 
recyklované), 900 g. Pranie na 
95 °C. 70x80 cm 19,99

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

1010..--

Zľava 
49 %

VANKÚŠ ULVIK
Kvalitný vankúš s náplňou zo 
silikonizovaných špirálových dutých 
vlákien, 900 g. 70x80 cm 42,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

40x40 cm* 15,99 4,75
50x70 cm 32,99 9,50

12125050

Zľava 
70 %

VANKÚŠ BRURI
Luxusný antialergický vankúš  
s unikátnou náplňou zo 
silikonizovaného polyesterového 
páperia, 1150 g. 70x80 cm 74,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

2222..--

Zľava 
70 %

VANKÚŠ NOTODDEN
Kvalitný vankúš so štvorcovým 
dizajnom a 3 komorami. Výplň z 
polyesterového páperia a kačacích 
pierok, 1440 g. 70x80 cm 59,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

40x40 cm* 19,99 10,-

23235050

Zľava 
60 %
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50x70 cm 56,99 16,50

H O D N OT E N I A  Z Á K A Z N Í KO V * * *  

4,8/5 
H O D N OT E N I A  Z Á K A Z N Í KO V * * *  

4,1/5 

4134650

4045250

4057950 4028750 4010850

4250801 4334601 4245201 4228501
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ZELENÉ DNI
ZĽAVA AŽ 65 % 

na všetky** matrace

ANATOMICKÝ VANKÚŠ KVINA
Kvalitný vankúš z pamäťovej peny. 
30x50x10/7 cm 42,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

21215050

Zľava 
49 %

VANKÚŠ VIGLEN
Luxusný vankúš z pamäťovej peny. 
Prať na 60 °C. 40x60x11 cm 69,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

27275050

Zľava 
60 %

VANKÚŠ STROKKEN
Antialergický výškovo nastaviteľný luxusný 
vankúš s drvenou pamäťovou penou.  
S úpravou proti roztočom. 42x65x15 cm 89,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

3535..--

Zľava 
60 %

VRCHNÝ MATRAC WELLPUR FRYA GT30
4,5 cm vysoký luxusný vrchný matrac s jadrom z tlaky uľavujúcej vzdušnej pamäťovej peny. Poťah možno prať. 90x200 cm 149,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

80x200 cm 129,- 45,-
85x195 cm 149,- 52,-
120x200 cm 219,- 75,-

5252..--
90x200 CM

Zľava 
65 %

CHRÁNIČ MATRACA VESTREFJORDEN PT40
Luxusný chránič matraca, ktorý možno prať, s mäkkým a hustým 
prešívaním. S elastickými popruhmi v rohoch. 90x200 cm 79,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

80x200 cm 74,99 25,-
140x200 cm 129,- 45,-
160x200 cm 149,- 50,-
180x200 cm 159,- 55,-

27275050
90x200 CM

Zľava 
65 %

VRCHNÝ MATRAC WELLPUR GULEN GT65
8 cm vysoký luxusný vrchný matrac s jadrom z tlaky odľahčujúcej 
vzdušnej pamäťovej peny napustenej vlhkosť absorbujúcim 
bambusovým uhlím. Vzdušná pamäťová pena presne kopíruje krivky 
vášho tela, a to aj v chladnom prostredí. Poťah je pevne prešívaný 
vzdušnou pamäťovou penou napustenou bambusovým uhlím a je 
ošetrený s biocídnym prípravkom GREENFIRST®. 90x200 cm 269,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

80x200 cm 239,- 95,-
85x195 cm 269,- 105,-
90x190 cm* 269,- 105,-
120x200 cm 399,- 155,-

105105..--
90x200 CM

Zľava 
60 %

PENOVÝ MATRAC TENLA PF95
Kvalitný 17 cm matrac s priedušnou profilovanou stranou so 7 zónami komfortu. Jadro zo 14 cm vrstvy polyuretánovej 
peny a 1 cm vrstvy priedušného kokosového vlákna. Elastický poťah s prešívaním je možné prať. 90x200 cm 299,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

80x200 cm 269,- 120,-
85x195 cm* 299,- 130,-
100x200 cm* 369,- 165,-

130130..--
90x200 CM

Zľava 
56 %

140x200 cm 239,- 83,-
160x200 cm 269,- 94,- 
180x200 cm 299,- 104,-

140x200 cm* 429,- 170,-
160x200 cm* 479,- 190,-
180x200 cm* 539,- 215,-

120x200 cm* 449,- 200,-
140x200 cm* 479,- 215,-
160x200 cm* 539,- 240,-

4241700 4245400 4240502

3440032

3443532

3439732

3333732
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ZELENÉ DNI
ZĽAVA AŽ 65 % 

na všetky** matrace

PENOVÝ MATRAC SNERTA GF40
19 cm vysoký luxusný matrac rozdelený do 7 zón komfortu, ktoré telu poskytujú 
jedinečnú ergonomicky správnu oporu. Jadro tvorí 2 cm ventilačná vrstva kokosového 
vlákna, 12 cm polyuretánová pena a 5 cm tlaky uľavujúca pamäťová pena, ktorá sa 
prispôsobuje krivkám vášho tela. Pružný poťah je možné prať. 90x200 cm 549,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

25
ROKOV

ZÁRUKA

80x200 cm* 499,- 170,-
85x195 cm* 549,- 190,-
120x200 cm* 799,- 275,- 
140x200 cm* 899,- 310,-
160x200 cm* 999,- 340,-
180x200 cm* 1099,- 380,-

190190..--
90x200 CM

Zľava 
65 %

PENOVÝ MATRAC WELLPUR HOVDA GF110
24 cm vysoký luxusný matrac so 7 zónami komfortu a jadrom zo 4 cm 
pamäťovej peny, 4 cm pružnej peny Comfort+ a 16 cm polyuretánovej 
peny. Matrac má v oblasti hornej časti tela chladivý gél. 90x200 cm 849,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

25
ROKOV

ZÁRUKA

80x200 cm* 759,- 300,-
140x200 cm* 1359,- 540,-
160x200 cm* 1529,- 600,-
180x200 cm* 1699,- 675,-

335335..--
90x200 CM

Zľava 
60 %

PRUŽINOVÝ MATRAC DRIVA GS100
28 cm vysoký obojstranný luxusný matrac  
s multi-taštičkovými pružinami, 505/m², rozdelený do 7 zón komfortu. Výplň 
matraca tvorí priedušný latex a polyuretánová pena na jednej strane a 
studená pena na druhej strane. Pružný poťah s hustým prešívaním je možné 
prať a obsahuje teplotu a vlhkosť regulujúci COOLMAX®. 90x200 cm 999,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

25
ROKOV

ZÁRUKA

80x200 cm* 899,- 355,-
85x195 cm* 999,- 395,-
140x200 cm* 1599,- 635,-

395395..--
90x200 CM

Zľava 
60 %

PENOVÝ MATRAC WELLPUR GLOMMA GF30
18 cm vysoký luxusný matrac s jadrom zo 4 cm tlaky uľavujúcej vzdušnej pamäťovej 
peny a 14 cm polyuretánovej peny. Poťah možno prať. 90x200 cm 399,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

25
ROKOV

ZÁRUKA

80x200 cm 359,- 140,-
85x195 cm* 399,- 155,-
90x190 cm* 399,- 155,-
120x200 cm* 599,- 235,-

155155..--
90x200 CM

Zľava 
60 %
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ZÁRUKA AŽ 
25 ROKOV NA 

MATRACE  
V JYSKU

Viac informácií o predĺženej 
záruke získate od našich 

zamestnancov v najbližšej 
predajni alebo na JYSK.sk

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

25
ROKOV

ZÁRUKA

140x200 cm* 639,- 255,-
160x200 cm* 719,- 285,-
180x200 cm* 799,- 315,-

160x200 cm* 1799,- 715,-
180x200 cm* 1999,- 795,-

H O D N OT E N I A  Z Á K A Z N Í KO V * * *  

4,2/5 

7 zón komfortu

3356132

3260432

3376432

3262332
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ZELENÉ DNI
ZĽAVA AŽ 70 % 

na všetok** bytový textil 

OZDOBNÝ VANKÚŠ KONGSSPIR
Poťah zo 100 % polyestru. Umelá kožušina. 45x45 cm 15,99

             976-14601             
DTI           

447575

Zľava 
70 %

OZDOBNÝ VANKÚŠ HAGTORN
Poťah zo 100 % polyestru 
(20 % recyklovaný). 50x30 cm 11,99

             976-14601             
DTI           

445050

Zľava 
62 %

OZDOBNÝ VANKÚŠ 
AJANIA
Poťah zo 100 % polyestru. 
45x45 cm 14,99

             976-14601             
DTI           

557575

Zľava 
60 %

OZDOBNÝ VANKÚŠ 
VIVENDEL
Poťah zo 100 % polyestru. 
40x60 cm 16,99

             976-14601             
DTI           

88..--

Zľava 
52 %

OZDOBNÝ VANKÚŠ 
AGERTIDSEL
Poťah zo 100 % bavlny.  
S výšivkou. 45x45 cm 19,99

             976-14601             
DTI           

99..--

Zľava 
54 %

PRIKRÝVKA NA POSTEĽ VALMUE
Zo 100 % bavlny. 240x260 cm 69,99

             976-14601             
DTI           

27275050

Zľava 
60 %

PRIKRÝVKA NA  
POSTEĽ ENGBLOMME
Poťah zo 100 % polyestru. 
Obojstranná. 220x240 cm 59,99

             976-14601             
DTI           

Bedrový vankúš 36,99 18,50

32325050

Zľava 
45 %

DEKA KONGSSPIR
140x200 cm 44,99 (Ružová farba 
v obmedzenom množstve)

             976-14601             
DTI           

1313..--

Zľava 
70 %

FLEECOVÁ DEKA HAGTORN
100 % polyester (20 % recyklovaný). 
140x200 cm 21,99

885050

Zľava 
61 %

PREŠÍVANÁ DEKA INKALILJE
Poťah zo 100 % polyestru  
(30 % recyklovaný). 140x200 cm 27,99

             976-14601             
DTI           

1111..--

Zľava 
60 %

FLEECOVÁ DEKA GULSKOLM
100 % polyester (25 % recyklovaný). 
220x240 cm 36,99

             976-14601             
DTI           

1414..--

Zľava 
62 %

KOBEREC MAIGULL
65x160 cm 36,99

             976-14601             
DTI           

21215050

Zľava 
41 %

KOBEREC STORSIPPA
Ø160 cm 44,99

             976-14601             
DTI           

3535..--

Zľava 
22 %

KOBEREC MOGOP
80x200 cm 74,99

             976-14601             
DTI           

140x200 cm  
129,- 75,-

4545..--

Zľava 
39 %

KOBEREC KLEMATIS
140x200 cm 139,-

             976-14601             
DTI           

6060..--

Zľava 
56 %

OZDOBNÝ VANKÚŠ 
BERGMYNTE
Poťah zo 100 % bavlny. 
40x60 cm 19,99

             976-14601             
DTI           

88..--

Zľava 
59 %

6865342

6865419

6823502

6823542

6858715 6861144 6856644

4613644

4610242

4610318

4539042

4539119

4533607

4533642 4537900 4541358

6516542 6515744 6516700 6513574

6859839
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ZELENÉ DNI
ZĽAVA AŽ 60 % 

na všetky** obliečky

SATÉNOVÉ OBLIEČKY ELLA
Mäkučký, veľmi kvalitný 100 % bavlnený satén. 140x200 cm 46,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

1818..--

Zľava 
60 %

OBLIEČKY SVEA
100 % bavlna. 140x200 cm 29,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

200x220 cm 54,99 25,-

13135050

Zľava 
54 %

OBLIEČKY JULIA
100 % bavlna. 140x200 cm 27,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

1515..--

Zľava 
46 %

SATÉNOVÉ OBLIEČKY CLARA
100 % bavlnený satén.  
140x200 cm 34,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

16165050

Zľava 
52 %

OBLIEČKY SUSSI
Kvalitná a pevná 100 % bavlna. 
140x200 cm 27,99

             976-14601             
DTI           

18185050

Zľava 
33 %

KREPOVÉ OBLIEČKY TINNE
100 % bavlnený krep. Netreba ich 
žehliť. 140x200 cm 29,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Tiež v ďalších farbách.

2020..--

Zľava 
33 %

PERKÁLOVÉ OBLIEČKY PAULA
100 % bavlnený perkál.  
140x200 cm 36,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

200x220 cm 69,99 47,50

2525..--

Zľava 
32 %

SATÉNOVÉ OBLIEČKY NELL
100 % bavlnený satén  
s pruhovaným vzorom.  
140x200 cm 46,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Tiež v ďalších farbách.
200x220 cm 84,99 50,-

27275050

Zľava 
41 %

SATÉNOVÉ OBLIEČKY BARBO
60% bavlna/40% viskóza vyrobená  
z bambusu. 140x200 cm 54,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Tiež v hnedej.

3535..--

Zľava 
36 %

OBLIEČKA NA VANKÚŠ MAJ
100 % príjemná a mäkká bavlna. 
50x70/75 cm 8,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

445050

Zľava 
49 %

SATÉNOVÁ OBLIEČKA  
NA VANKÚŠ NELL
100 % bavlnený satén. Ľahko  
sa žehlí. 50x70/75 cm 11,99

445050

Zľava 
62 %

KLASICKÁ PLACHTA VANJA
65 % bavlna/35 % lyocell. 
150x250 cm 19,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Tiež v tmavej pieskovej,  
béžovej a tmavosivej.
240x260 cm 36,99 22,-

11115050

Zľava 
42 %

DŽERSEJOVÁ NAPÍNACIA 
PLACHTA JETTE
100 % bavlna. Pevná kvalitná 
napínacia plachta vhodná na všetky 
typy matracov. S elastickými rohmi. 
90x200x35 cm 24,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Tiež v ďalších farbách.
160x200 cm 44,99 27,50
180x200 cm 49,99 30,-

1515..--

Zľava 
39 %
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ZELENÉ DNI
ZĽAVA AŽ 70 %

ZĽAVA 20-60 %
NA VŠETOK** NÁBYTOK

JEDÁLENSKÝ STÔL JEGIND A STOLIČKA JONSTRUP
Stôl: Masívne drevo a dubová dyha. Ø105 x V75 cm 189,- 94,-
Stolička: Poťah a oceľ. Š44 x V87 x H53 cm 54,99 21,50 

Stolička tiež v ďalších prevedeniach.
Stôl, biela/dub, Ø105 x V75 cm 179,- 89,-
Stôl, biela/dub, Š80 x D130 cm* 189,- 94,- 
Stôl, dub/čierna, Š80 x D130 cm* 199,- 99,-

9494..--
STÔL

Zľava 
50 %

21215050
STOLIČKA

Zľava 
60 %

DUO ROLETA FEMRIS
Polyester. Jednoduchá regulácia 
prichádzajúceho svetla. S retiazkou. 
Š45 x V180 cm 17,99

60x180 cm 22,99 11,50
80x180 cm 29,99 15,-
80x220 cm 36,99 18,50
100x180 cm 36,99 18,50
120x180 cm 44,99 22,50

99..--

Zľava 
49 %

ZĽAVA AŽ 65 %
NA VŠETKY** UTERÁKY

UTERÁK KARLSTAD
100 % bavlna. Jemná a hustá s výbornými absorpčnými 
vlastnosťami. 500 g/m². 50x100 cm 10,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

15x20 cm 1,69 0,55
30x28 cm 2,29 0,75
40x60 cm 5,49 1,90
70x140 cm 21,99 7,50
100x150 cm 32,99 11,50

337575

Zľava 
65 %

ZĽAVA AŽ 60 %
NA VŠETKY** OBLIEČKY

OBLIEČKY SVEA
100 % bavlna. 140x200 cm 29,99

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

200x220 cm 54,99 25,-

13135050

Zľava 
54 %

SATÉNOVÉ OBLIEČKY ELLA
100 % bavlnený satén. 140x200 cm 46,99

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

1818..--

Zľava 
60 %

ZĽAVA AŽ 70 %
NA VŠETOK** BYTOVÝ TEXTIL

OZDOBNÝ VANKÚŠ KONGSSPIR
Poťah zo 100 % polyestru. Umelá 
kožušina. 45x45 cm 15,99

             976-14601             
DTI           

447575

Zľava 
70 %

OZDOBNÝ VANKÚŠ AJANIA
Poťah zo 100 % polyestru.  
45x45 cm 14,99

             976-14601             
DTI           

557575

Zľava 
60 %

ZĽAVA AŽ 65 %
NA VŠETKY** MATRACE

VRCHNÝ MATRAC WELLPUR FRYA GT30
4,5 cm vysoký luxusný vrchný matrac s jadrom z tlaky uľavujúcej 
vzdušnej pamäťovej peny. Poťah možno prať. 90x200 cm 149,-

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

80x200 cm 129,- 45,-
85x195 cm 149,- 52,-
120x200 cm 219,- 75,-

5252..--
90x200 CM

Zľava 
65 %

140x200 cm 239,- 83,-
160x200 cm 269,- 94,- 
180x200 cm 299,- 104,-

3600517 3601137 5529500

2116439 7372770 7374870

6865342

6865419

6858715 3440032


